



В Ульяновской области группа лиц обвиняется в участии в запрещенной в Российской Федерации организации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении четырех жителей Ульяновской области, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 282.2 УК (организация и участие в деятельности иной организации, в отношении которой судом принято вступившее в законную силу решение о запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности), 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр).

Предварительно установлено, что в период времени с апреля 2022 года по май 2023 года один из обвиняемых, отбывая наказание в ИК-3 УФСИН России по Ульяновской области, организовал запрещенную организацию, имеющую криминальное влияние как на территории учреждения, так и за его пределами. Координировать противоправную деятельность ему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

помогали еще трое подельников.

Обвиняемые распространяли и поддерживали преступные традиции и обычаи криминальной субкультуры. Организатор противоправной деятельности осуществлял контроль перемещения осужденных между отрядами, распределение запрещенных на территории колонии предметов.

Также на территории исправительного учреждения была организована незаконная азартная деятельность, вырученные денежные средства от которой направлялись на формирование так называемого «общака» и нужды последователей криминального образа жизни.

После освобождения из места лишения свободы трое злоумышленников продолжали оказывать криминальное влияние на события, происходящие на территории ИК №3.

Преступная деятельность пресечена в результате совместных мероприятий управлений Следственного комитета, МВД, ФСБ и УФСИН России по Ульяновской области.

В отношении обвиняемых по ходатайству следователя Димитровградского межрайонного следственного отдела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1855049>